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Наукова бібліотека Державного податкового університету представляє 

віртуальну виставку нових надходжень – добірку сучасних, змістовних і 

надзвичайно актуальних видань, що розширюють наукові горизонти та 

збагачують освітній простір нашого університету. 

До колекції увійшли праці з медіапедагогіки, адміністративного та 

спортивного права, інформаційної безпеки, приватної детективної діяльності й 

управління складними системами – тобто ті напрями, які сьогодні формують 

інтелектуальний фундамент розвитку держави, суспільства і професійних 

спільнот. Кожне з цих видань – це результат сумлінної праці науковців, 

дослідників та видавців, і ми щиро раді поділитися ними з нашою академічною 

спільнотою. 

Ці книги не просто відображають сучасні наукові тенденції – вони 

відповідають на реальні запити часу. Коли країна переживає глибокі 

трансформації, а світ навколо змінюється ледь не щодня, саме ґрунтовні 

наукові дослідження допомагають нам орієнтуватися в нових умовах, приймати 

виважені рішення та рухатися вперед, а саме: 

 медіапедагогіка навчає розуміти інформаційні процеси та протистояти 

маніпуляціям; 

 сучасне право – реагувати на виклики безпеки, спорту та приватного 

сектору; 

 ІТ-напрями – працювати у світі цифрових загроз; 

 дослідження складних систем – ефективно управляти процесами в умовах 

невизначеності. 

Ми щиро раді поділитися цими напрацюваннями з нашою академічною 

спільнотою, адже вони стануть надійною основою для навчання, досліджень і 

практичної діяльності наших студентів та викладачів. Вони допомагають 

зрозуміти нові тенденції, формують професійну компетентність і стають 

підтримкою для тих, хто працює у складних та динамічних галузях. 

Особливу подяку висловлюємо нашим дарувальникам, зокрема: 

 Зикун Наталії Іванівні, декану факультету соціально-гуманітарних 

технологій, спорту та реабілітації ДПУ; 

 Малинському Ігорю Йосиповичу, голові відділення НОК України в 

Київській області, професору кафедри технологій оздоровлення та 

фізкультурно-спортивної реабілітації; 

 Рудій Марині Ігорівні, завідувачці кафедри фінансових розслідувань та 

економічної безпеки; 

 Бодуновій Олесі Миколаївні, доценту кафедри правничої лінгвістики; 

 Кризькому Юрію Юрійовичу, члену НОК України, Президенту 

Федерації крикету України. 

Ваш внесок – це підтримка наукового діалогу, розвиток освіти і створення 

можливостей задля нових відкриттів. Ми щиро цінуємо вашу щедрість, 

небайдужість і прагнення сприяти знанню. 

 

 

 



 

Зюсс Д., Ламперт К., Трюльцш-Війнен К. 

Медіапедагогіка : навчальний посібник / 

Зюсс Д., Ламперт К., Трюльцш-Війнен К. ; 

пер. з нім. В. Климченка, В. Олійника / за 

заг. ред. В. Іванова. – К. : Академія 

української преси, Центр вільної преси, 

2023. –300 с. 

 

Навчальний посібник Даніеля Зюсса, 

Клаудії Ламперт та Крістіне Трюльцш-Війнен 

«Медіапедагогіка» призначений для тих, хто 

тільки знайомиться з цією спеціальністю. 

Тому він охоплює величезне коло проблем та 

питань, пов’язаних з медіапедагогікою, 

медіаосвітою, медіакомпетентностями, 

медіаграмотністю. Книга має комплексний 

характер, вона дає достатньо повну картину стану цієї особливо важливої на 

сьогодні спеціальності. Посібник створений у німецькомовному європейському 

світі, над ним працювали дослідники з Німеччини, Австрії, Швейцарії, але він є 

актуальним і корисним для всіх, хто вивчає медіа, їхні впливи та методи роботи 

з ними. У себе на батьківщині книга витримала вже три видання, що також 

красномовно свідчить про її якість. 

У цілому, ми маємо комплексний теоретичний та практичний посібник. 

Коли людина його прочитає, то отримає повне уявлення як про минуле, сучасне 

та основні перспективи майбутнього, так і про важливі проблеми розвитку 

медіапедагогіки та основні шляхи їхнього вирішення. 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

Мулявка Д. Г. Проблеми адміністративно-

правового забезпечення приватної 

детективної та недержавної охоронної 

діяльності в Україні : монографія / 

Д. Г. Мулявка. – Київ : Людмила, 2020. – 

357 с. 

Монографія присвячена комплексному 

дослідженню адміністративно-правового 

забезпечення приватної детективної та 

недержавної охоронної діяльності. З’ясовано 

особливості об’єктивного та суб’єктивного 

складу адміністративних правовідносин у сфері 

приватної детективної (розшукової) та 

недержавної охоронної діяльності. 

 

 

 

Бодунова Олеся. Теоретико-прикладні 

основи запобігання злочинності у сфері 

інформаційних технологій : монографія / 

Олеся Бодунова. – Луцьк : Вежа-Друк, 2023. 

– 344 с. 

 

У монографії висвітлено поняття 

інформаційної безпеки як одного з основних 

напрямів кримінологічної політики України, 

визначено стан наукових досліджень 

злочинності у сфері інформаційних технологій, 

охарактеризовано генезис дослідження 

проблематики злочинності у сфері 

інформаційних технологій, представлено наукове уявлення про сучасний стан 

злочинності у сфері інформаційних технологій, визначено поняття злочинності 

у сфері інформаційних технологій, сформовано кримінологічний портрет особи 

злочинця, що вчиняє кримінальні правопорушення у сфері інформаційних 

технологій, охарактеризовано види кримінальних правопорушень у сфері 

інформаційних технологій, висвітлено нормативно-правове забезпечення 

запобігання цього виду злочинності, а також запобігання злочинності у сфері 

інформаційних технологій в умовах воєнного стану в Україні. 

 



 

Когнітивні механізми управління складними 

системами : монографія. /С. Д. Бушуєв, 

Д. А. Бушуєв, В. Б. Бушуєва, А. В. Пузійчук, 

В. Б. Яковенко – Київ, 2023. –376с. 

 

Розглядається кращий світовий досвід з 

моделювання і семіотики креативних технологій 

та їх використання в процесах підготовки та 

прийняття управлінських рішень щодо розвитку 

соціально-економічних систем. Визначені 

концептуальні засади застосування семіотики до 

створення наукового підґрунтя для розробки 

креативних технологій управління з 

використанням системних досліджень і 

світового досвіду в галузі форсайту, креативних 

моделей і відкритих інновацій. Розглянуті інструменти креативного мислення 

для використання в рішенні проблем, генерації ідей та управлінні інноваційною 

діяльністю. Робота базується на використанні методів семіотики, застосуванні 

системного аналізу для вивчення предметної області, що включає наступні 

напрямки: бачення і візуалізація, форсайт і креативні технології, психологія 

творчості та парадигма відкритих інновацій. 

 

 

Спортивне право: актуальні проблеми 

правозастосування : зб. матеріалів і тез доп. 

учасників панел. дискусії VIII Харків. 

міжнарод. юрид. форуму (м. Харків, 

25 вересня 2024 р.) / редкол. : Нестеро-

вич О. С. (голова) та ін. ; Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого. – Харків : Право, 2024. – 

98 с. 

 

У збірнику представлено матеріали і тези 

доповідей, які присвячені актуальним питанням 

спортивного права, сучасним тенденціям 

публічного адміністрування фізичної культури 

та спорту, основним трендам правового 

регулювання професійного спорту, особливостям 

вирішення спортивних спорів і врегулювання конфліктів у спортивній сфері, 

основним корупційним ризикам у спорті та шляхам їх подолання. 

Розраховано на науковців, викладачів, практичних працівників, членів 

спортивних федерацій, фахівців у галузі фізичної культури та спорту, 

здобувачів освіти, а також широке коло читачів. які цікавляться цією 

проблематикою. 

 



 

Спортивне право України: теоретичні та 

практичні проблеми формування галузі : 

матеріали Міжнародної наук.-практ. конф. 

( м. Київ, 5 червня 2024 року). – К. : 

«Видавництво Людмила», 2024. – 152 с. 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції: «Спортивне право України: 

теоретичні і практичні проблеми формування 

галузі». У збірнику розглядаються теоретико-

методологічні і прикладні аспекти правового 

регулювання відносин у сфері спорту та перспективи 

формування спортивно-правової галузі в Україні). Розраховано для органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування, вчених-юристів, 

аспірантів юридичних ЗВО, організаторів спорту в Україні, а також широкого 

кола читачів, які цікавляться правовими проблемами спортивної діяльності. 

 

Соціальний захист у сфері спорту: правові 

засади та механізми реалізації : зб. матеріалів і 

тез доп. учасників круглого столу (м. Харків, 

3 червня 2025 р.) / редкол. : Нестерович О. С. 

(голова), Романенко Л. В., Донець А. Г. ; Нац. 

юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. – Харків : 

Право, 2025. – 144 с. 

У збірнику представлені матеріали та тези 

доповідей учасників круглого столу, що відбувся в 

рамках «Постійно діючого семінару з розвитку та 

удосконалення правового регулювання спортивних 

відносин», які присвячені актуальним питанням 

спортивного права, основним напрямам соціального 

захисту у сфері спорту, правовим гарантіям спортсменів, питанням правового 

регулювання спортивного агентування, правовим засобам захисту трудових 

прав професійних спортсменів. 

Розраховано на науковців, викладачів, практичних працівників, членів 

спортивних федерацій, фахівців у галузі фізичної культури та спорту, 

здобувачів освіти, а також широке коло читачів. які цікавляться цією 

проблематикою. 

 

Чекаємо вас у Науковій бібліотеці (корп. С., кімн. 372)! 


